

# ప్రజా సంక్షేమానికి కృషి



బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

బాలానగర్, డిసెంబర్ 15 : కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ముచ్చటగా మూడోసారి అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించి తాను హ్యూటీక్ సాధించడానికి కృషి చేసిన ప్రతి

ఒక్కరికీ పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. శుక్రవారం ఓట్ల్యేయినపల్లి కొర్పొరేటర్ ముద్దుల నర్సింహ

- హ్యూటీక్ విజయానికి కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు
- కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

యాదవ్ నివాసం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గం ప్రజలకు అందుబాటులో ప్రజా సంక్షేమానికి కృషి చేసినందునే ప్రజలు తనకు అభిమానంతో పట్టం కట్టారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. తన గెలుపునకు కృషి చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. తాను చేసిన అభివృద్ధి కృతజ్ఞతగా ప్రజలు తనను అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించారని గుర్తు చేశారు. మూడో దఫా జరిగిన ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అవకాశం కల్పించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నరేందర్ గౌడ్, కర్త జంగయ్య, కర్త లావణ్య, మక్కల నర్సింగ్, బల్లవేంకటేశ్వర్లు, సయ్యద్ ఎజాజ్, హరినాథ్, లలిత కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## పటేల్ సేవలు మరువలేనివి



ఉక్కుమనిషి సర్దార్‌వల్లభాయ్ పటేల్ దేశానికి అందించిన సేవలు మరువలేనివిని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు వడ్డే పల్లి రాజేశ్వర్‌రావు అన్నారు. శుక్రవారం కూకట్‌పల్లిలో సర్దార్‌వల్లభాయ్ పటేల్ వర్సెస్ సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. స్వతంత్ర భారతదేశంలో తెలంగాణ లాంటి సంస్థానాలను వీలైనా చేయడంలో ఆయన పాత్ర గొప్పదన్నారు. మహనీయుడి స్ఫూర్తితో యువత ముందుకు సాగాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నేతలు శ్రీనివాస్‌గౌడ్, సాయి, శంకర్‌రెడ్డి, వినయ్, ఘంటేద్ర, సంతోష్, శేఖర్ తదితరులున్నారు.

- కేపీహెచ్‌బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 15

## ఎమ్మెల్యేని కలిసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్‌రాజును కలిసిన ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నేతలు దుండిగల్, డిసెంబర్ 15: ఎమ్మెల్యే, మేడల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్‌రాజును కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలువురు స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, సంక్షేమసంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రజలు శుక్రవారం శంభీపూర్‌లోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తమ, తమ బస్టీలు, కాలనీలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్‌లో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించాలని సూచించారు.

## కొనసాగుతున్న కార్మికుల దీక్ష



దుండిగల్, డిసెంబర్ 15: జీడిమెట్ల పారిశ్రామిక వాడలోని సూపర్‌మాక్స్ పరిశ్రమ కార్మికుల దీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. కార్మికులను అకారణంగా విడుదలచేసి తోలగించడంతో తమకు న్యాయం చేయాలంటూ పరిశ్రమ ఎదురు కార్మికులు గత 292 రోజులుగా రిలే నిరాహార దీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కార్మికులు మాట్లాడుతూ జీడిమెట్ల బస్‌డిపో సమీపంలోని సూపర్‌మాక్స్ (బ్లెడ్స్) కంపెనీ వందలాదిమంది కార్మికుల జీవితాలను రోడ్డుపైకి లాగిందన్నారు. శుక్రవారం రిలే దీక్షల్లో పాల్గొన్నవారిలో వడ్డాల వెంకటేశం నేత, దిలీప్‌సింగ్, ఐఎస్.రావు, నర్సింహారెడ్డి, ఈశ్వర్రెడ్డి, శ్రీరామరాజు, రాజగోపాల్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ఎజెండా..



ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న పార్టీ శ్రేణులు

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 15: కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, స్వచ్ఛంద సంఘాల ప్రతినిధులు శుక్రవారం తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగు

చ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే తమ ఎజెండా ముందుకు సాగుతామని, నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

## పారిశుధ్య కార్మికులకు రక్షణ కిట్లు పంపిణీ



రక్షణ కిట్లను అందుకున్న పారిశుధ్య కార్మికులు

అల్లాపూర్, డిసెంబర్ 15: నిత్యం కాలనీలను పరిశుభ్రం చేసి, ప్రజలు ఆరోగ్యవంతంగా ఉండేందుకు కృషిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులకు జిహెచ్‌ఎంసీ ప్రత్యేకంగా అందిస్తున్న వివిధ రకాల వస్తువులతో కూడిన రక్షణ కిట్లను శుక్రవారం శానిటేషన్ ఎన్‌ఆర్‌పీ సురేశ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సురేశ్ మాట్లా

డతూ.. పారిశుధ్య కార్మికులు ఆరోగ్యవంతంగా ఉండేందుకు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత కిట్లను జిహెచ్‌ఎంసీ అందిస్తున్నదన్నారు. నబ్బులు, నూనె, గొజులు, బూట్లు, రెయిన్‌కోట్లు, టవల్స్ ఉంటాయని సురేశ్ తెలిపారు. ఈ వస్తువులను ఏడాదంతా సరైన పద్ధతిలో వినియోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

## జగద్గిరిగుట్టనుంచి శ్రీశైలానికి శివభక్తుల పాదయాత్ర

జగద్గిరిగుట్ట, డిసెంబర్ 15: ఆధ్యాత్మిక భావనతో చేసే కార్యక్రమాలు ప్రజల్లో భక్తితోపాటు ఐకమత్యాన్ని కలిగిస్తాయని పలువురు నేతలు అభిప్రాయించారు. జగద్గిరిగుట్టను చెందిన శివమాలదారులు కార్పొరేటర్ జగన్‌తోకలిసి ప్రతియేటా శ్రీశైలానికి పాదయాత్ర చేయడం ఆనవాయితీగా కొనసాగుతోంది. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం పాదయాత్రగా బయలుదేరారు. తెల్లవారుజామునే



శ్రీశైలం వెళ్తున్న శివమాలదారులతో ఎమ్మెల్యే కవిత

ప్రత్యేక పూజల జరగా డివిజన్ వాసులు వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలు వివేకానంద్, శంభీపూర్‌రాజు, మహేందర్‌రెడ్డి వారిని కలిసి యాత్ర బాగా జరగాలని ఆకాంక్షించారు. ఎమ్మెల్యే కవితను యశోద ఆస్పత్రి వద్ద కలవగా అభినందించారు. పది రోజులపాటు నడిచి భ్రమరాంభ వల్లికార్డునుడిని దర్శనం చేసుకుని ఇరుముడి సమర్పిస్తారు. కార్పొరేటర్ మంత్రిసత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ సురేశ్‌రెడ్డి, బండి సత్యనారాయణ, జైహింద్ ఉన్నారు.



భక్తులకు వీడ్కోలు పలుకుతున్న ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలు వివేకానంద్, శంభీపూర్‌రాజు

## గిరిజన యూనివర్సిటీ బిల్లు ఆమోదంతో విద్యార్థుల సంబురాలు



గిరిజన వర్సిటీ బిల్లు ఆమోదంతో జేఎన్‌టీయూహెచ్ వర్సిటీలో సంబురాలు బంజారా విద్యార్థి సంఘం నేతలు

కేపీహెచ్‌బీ కాలనీ, డిసెంబర్ 15 : తెలంగాణ రాష్ట్రం ములుగు జిల్లాలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న సమృద్ధి-సారక్ గిరిజన విశ్వవిద్యాలయం బిల్లు ఆమోదం పొందడంతో జేఎన్‌టీయూహెచ్‌లో బంజారా విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంబురాలు జరుపుకున్నారు. వర్సిటీలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద స్టేట్లు పండుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ బంజారా విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షుడు దరావతి వినోద్ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నో ఏండ్లుగా ఎదురు చూస్తున్న గిరిజన యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు బిల్లుకు పార్లమెంట్‌లో ఆమోదం లభించడం సంతోషకరమన్నారు. గిరిజన విద్యార్థుల అభ్యున్నతికి వర్సిటీ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. బిల్లు ఆమోదం కోసం సహకరించిన అన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థి సంఘం నేతలు పరమేశ్, శ్రీకాంత్, ఆకాష్, సంతోష్, యాకూబ్, సురేశ్, శశి, లైలా, అనూప, హర్షిని తదితరులున్నారు.

## నాలా విస్తరణ పనులు పరిశీలన



నాలా విస్తరణ పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సబీహాబేగం

అల్లాపూర్, డిసెంబర్ 15: అల్లాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని రామారావునగర్ లో జరుగుతున్న నాలా రిటైనింగ్ వాల్ పనులను శుక్రవారం అధికారులతో కలిసి కార్పొరేటర్ సబీహాబేగం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సబీహాబేగం మాట్లాడుతూ.. గతంలో విన్న పాటి వర్షం కురిసినా రామారావునగర్, స్నేహపూరికాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో ఇళ్లలోకి వరద నీరు చేరి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించేందుకు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు రూ.14కోట్ల నిధులు మంజూరు చేసి నాలా పనులను చేపట్టారు. భవిష్యత్తులో ముంపు సమస్య తలెత్తకుండా ప్రజాశికాబద్ధంగా 5మీటర్ల వెడల్పుతో నాలాకు ఇరువైపులా ఆర్‌సీసీవాలే నిర్మిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నాగుల సత్యం, ముక్తార్, ఆవుల సంజీవ్, వెంకటరమణ, యోగిరాజు, ఉమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీజేలయన్ స్కార్ ప్రెగ్నెన్సీతో ఉన్న మహిళాను రక్షించిన అంకుర వైద్యులు

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 15: కొంపల్లిలోని అంకుర ఆస్పత్రిలో 93 ఏండ్ల వయస్సు గల మహిళను ప్రాణాంతక ఎక్టోపిక్ గర్భం నుంచి అక్కడి వైద్యులు అత్యుత్తమ వైద్య సేవలను అందించి ప్రాణాలను కాపాడారు. 0.05 మందిలో ఒక్కరికి మాత్రమే సంభవించే అవకాశం ఉంటే 2000 మంది జనాలలో ఒక్కరిపై ఇలాంటి సంఘటనలు ప్రభావం చూపే సీజేలయన్ స్కార్ ప్రెగ్నెన్సీని సముఖ వైద్యురాలు దా.నబత్ లఖానీ నేతృత్వంలో నిపుణుల బృందం ఈ కేసును విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దా.నబత్ లఖానీ మాట్లాడుతూ పొత్తికడుపులో పొప్పి రావడంతో బాధిత మహిళ అంకుర ఆసుపత్రిలో చికిత్స కోసం సంప్రదించగా వైద్య పరిక్షలు చేయగా, కొన్ని ఆటంకాలు ఎదురయ్యాయని, వాటిని పూర్తిగా పరిశీలించిన తర్వాత మహిళకు ప్రాణాంతకంగా ఉన్న నేపథ్యంలో సహజంగా ఎదుర్కొని అత్యుత్తమ వైద్యాన్ని అందించి మహిళా ప్రాణాలను కాపాడగలిగామని తెలిపారు.

## అయ్యప్ప మండల పూజలో కార్పొరేటర్ సతీశ్‌గౌడ్



ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధి కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయంలో నిర్వహించిన శ్రీధర్మ శాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి మండల పూజా కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. శుక్రవారం కన్యకపరమేశ్వరి ఆలయంలో నిర్వహించిన పూజలకు డివిజన్ కార్పొరేటర్ పండాల్ సతీశ్‌గౌడ్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో రామయోగిగుప్త, రమణ గురుస్వామి, మూర్తి గురుస్వామి, నగేశ్‌గుప్త, శేఖర్‌గౌడ్, సోమేశ్, ఉషేందర్, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.